
Barcelo Bavaro Palace
Program putovanja

1.. dan - BEOGRAD - FRANKFURT - PUNTA CANA

Dolazak putnika na aerodrom “Nikola Tesla”, najkasnije dva sata pre poletanja aviona.
Individualna  prijava  za  let  i  predaja  prtljaga.  Pasoške  i  carinske  formalnosti.
Planirano vreme poletanje aviona za Frankfurt u 06h35 časova (let LH1411, avio
prevoznik  Lufthansa).  Planirano  vreme  dolaska  u  Frankfurt  08h40.  Poletanje  iz
Frankfurta u 11h35 (let DE2228 – prevoznik Condor). Planirano vreme sletanja u
Punta Canu u 16h55 po lokalnom vremenu. Individulni transfer do hotela. Smeštaj u
hotel. Noćenje

2.. dan - PUNTA CANA

Boravak u izabranom hotelu na bazi izabranih usluga. Slobodno vreme za odmor na
rajskim plažama.

8.. dan - PUNTA CANA - FRANKFURT

Napuštanje  sobe  do  10h.  Slobodan dan  do  dogovorenog  vremena za  transfer  na
aerodrom.  Individualna  prijava  za  let  i  predaja  prtljaga.  Pasoške  i  carinske
formalnosti. Planirano vreme poletanja za Frankfurt je oko 18h20 časova (let DE2229,
aviokompanija Condor). Planirano vreme dolaska u Frankfurt oko 09h45 časova.

9.. dan - FRANKFURT - BEOGRAD

Nastavak  putovanja.  Planirano  vreme poletanja  aviona  za  Beograd  je  oko  11h20
časova (let LH1406, aviokompanija Lufthansa). Planirano vreme dolaska u Beograd je
oko 13h10 časova.

Opis

Punta Cana je jedno od najpoznatijih letovališta u Dominikanskoj Republici.
Ovde se nalaze neke od najboljih plaža na Karibima od kojih je, svakako, najpoznatija
plaža Bavaro.
Sa svojih skoro 50km belih plaža i all inclusive hotelima koji će zadovoljiti i najistančanije
ukuse,  ova  destinacija  je  izbor  parova  i  porodica  zbog  svojih  turističkih  sadržaja  i
prirodnih lepota.
Globus za Vas organizuje individualna putovanja. Možete sami birati  datume polaska i
povratka, dužinu boravka i hotelski smeštaj. Dužina boravka data u ponudi je predlog i



može se modifikovati prema Vašim željama i potrebama. Budite kreatori svog odmora!

Aranžman obuhvata

Avio prevoz na relaciji Beograd- Punta Cana – Beograd avio kompanijom Lufthansa I
Condor (presedanje u Frankfurtu) –  važi do popunjenosti promotivnih sedišta ekonomske
klase; ukoliko nema raspoloživih sedišta, na pomenutoj klasi, moguće je putovanje uz
doplatu za narednu slobodnu klasu, sa dozvoljenih maksimalnih 20 kg prtljaga (1 kofer) i
7kg ručnog prtljaga (1 torba) po osobi. (Svaki višak prtljaga se dodatno naplaćuje prema
pravilima i tarifama koje određuje avio prevoznik i na koje organizator putovanja nema
uticaja;
Smeštaj u dvokrevetnim sobama smeštajnog tipa prema tabeli
Individualni transferi prema programu;
Troškovi organizacije putovanja;
U cenu aranžmana je uključen PDV (porez na dodatu vrednost), a ne iskazuje se prema
Članu 35. Zakona o PDV-u (stav 7);
Aerodromske takse  (ukupno oko 267,63 eur po osobi – podložne su promeni do dana
polaska na putovanje)
Boravišne takes u hotelu.

Aranžman ne obuhvata

Obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje (za državljane Republike Srbije).
PUTNICIMA  SE  PREPORUČUJE  ZAKLJUČENJE  POLISE  PUTNOG
ZDRAVSTVENOG OSIGURANJE SA DODATNIM POKRIĆEM ZA COVID 19.
 Troškovi fakultativnih izleta i poseta, individualnih razgledanja i obilazaka.
Turistička propusnica. Plaća se na aerodromu nakon sletanja. Cena je 10 USD po osobi.
Nepomenute usluge.


